

国庆“我是小当家”体验购物行活动 获奖名单揭晓

由宁波晚报联合宁波进口商品展示交易中心共同举办的“我是小当家”体验购物行活动于10月3日完美收官。小记者们对于本次活动表现了极高的热情,报名积极,参与报名的人数众多,当天现场有50名晚报小记者参加此活动。

根据活动规则,我们评选了3名“最佳小当家”,他们分别是鄞州首南一小的许颖轩、奉化市锦屏中心小学的江来、镇海中心小学的包涵。

参与活动的小记者们还参与了“我是小当家”有奖

我是小当家

江东第二实验小学东202班小记者 洪瑜曼(证号15458)

今天是国庆节假期的第3天,早晨我起得很早,因为我要去宁波进口商品展示交易中心参加晚报举办的“我是小当家”活动。

到了活动现场领取了10张10元的代金券和活动规则的纸条。在爸爸的帮助下理解了此次的活动规则,按活动清单购买商品,用的时间要尽量少,并且购买的物品如果不是10元的整数倍,就会浪费代金券的面值,而难评上“最佳小当家”的称号。

接着我们兴奋地冲进了9号馆,看见了许多爱吃的零食。刚开始,我选了几样零食,交给服务员,她告诉我

征文活动。本次我们从收到的征文中评选出9篇优秀作文发表,他们是殷敏儿、洪瑜曼、王苒华、王雯伊、林钰婷、徐胤哲、徐奕扬、江来、邱琦涵。获奖的12名小记者(包括3名最佳小当家)还能获得由永裕酒业、克里曼、西恩福3家商户提供的丰富奖品。

请获奖的12名小记者,凭小记者证于10月25日上午9:00—11:00,下午2:00—4:30到会展中心9号馆西门服务台领取奖品。

说只有19.8元,很可惜浪费了0.2元。后来我们去了其他几个店,选了我们爱吃的零食和饮料,并且都把价格合计到10元的整数倍。

很快,这次愉快的购物活动结束了,我收获了很多,同时我也体会到:学习知识多么重要,语文可以让我们读懂活动规则,数学可以让我们计算购买物品的总价格,还有英语,这次购买的商品都是进口食品,要不是有图案,我都不知道里面到底是什么东西呢。同时我也理解了平时为什么妈妈总是唠叨着不能看到什么都要买了,过日子要节约,量力而行。

第一次购物

德培小学304班小记者 王苒华(证号12684)

晚餐后,妈妈对我说:“谢谢宝贝送我的胶手套,以后我洗衣服就不怕伤手了。”我好开心,因为我今天做了一回称职的“小当家”。

今天一大早,我就来到宁波会展中心参加宁波晚报举办的“我是小当家”活动。在九号展馆向晚报的主编叔叔领取了十张十元的购物券,了解了活动规则后,便开始了我的“小当家”购物之旅。

我先来到了一家叫“应好”的进口商品超市,映入眼帘的是琳琅满目的零食和日用品。我最关注的是它们的价格,有五元十元的,也有几十元的,还有上百元的。我想找到我需要的,价格又实惠的东西。角落里有一排五颜六色的牙刷,我想起爸爸正好需要一支软毛的优质牙刷,一看价格,十六元,就是它了。旁边还有一支漂亮的儿童牙刷,十三元八角一支,正好可以换掉我那支已经

用了几个月的牙刷。我还在这里选了一罐十元的牛奶和一盒二十元的饼干,总共花掉了五十九元八角,虽然按活动规则会浪费掉两角,但想想这些都是我需要的东西,也就不心疼了。

剩下的四十元,还能买到什么呢?在一家卖韩国商品的商店里,我一眼就看见了一双黄色的胶手套,那不正是妈妈洗衣服洗碗要用的吗?我用十五元买下了这双漂亮的胶手套,还花了五元买了一片巧克力,这是犒劳我自己的,正好花掉了二十元。我又在另外一家商店用二十元给哥哥买了两罐百事可乐。这样我总共花掉了九十九元八角。

等我把活动要求记录的表格交给了主编叔叔,看着自己采购的商品,心里很是开心:“今天我也当了一回家,为家里添置了那么多东西。”

有趣的购物经历

庄市中心学校203班小记者 王雯伊(证号30646)

10月3日,阳光明媚,爸爸妈妈陪着我来到宁波国际会展中心9号馆参加晚报组织的“我是小当家”活动。

我兴奋地跑到里面,看到3个同学已经在里面了。妈妈帮我在服务台签到,服务台阿姨给了我们每人10张10元的代金券。然后记者叔叔让我们围成一个圈,讲起了活动规则:小朋友自己独立完成任务,家长负责孩子的安全,买东西价格要合理,不找零,一个小时内完成。我心里非常激动,因为这是我第一次没有大人的陪伴独立买东西。

我们4个小朋友跟随着一个同学的爸爸来到了10

号馆,我在里面买了巧克力棒和牛奶刚好20元。我又回到9号馆,走进一家店里,先挑了一瓶7元5角的饮料,因为10元还没到,我就去凑,一看见2元5角的糖就非常开心,我拿着饮料和糖来到了收银台,把10元代金券给了收银员阿姨。因为只花了30元,还剩70元,所以我又来到另一家店,打算把70元全部花掉。我挑了糖果、饼干、饮料,加起来是69元9角,任务终于完成了!我来到了集合地点,把所有买东西的小票交给了服务台阿姨。

“我是小当家”这个活动不仅让我得到了许多美食,而且让我感受到独立购物的乐趣!

免费购物

鄞州邱隘实验小学302班小记者 林钰婷(证号02324)

《宁波晚报》小记者活动开始了!妈妈想锻炼一下我的理财能力,所以就给我报了名,让我参加“我是小当家”活动。

这天,我兴高采烈地来到了目的地。活动开始了!我拿着任务清单和一百元的代金券出发喽!活动的规则是在一个小时内,用一百元代金券购买指定的食品和自己喜欢吃的小零食。我来到第一个超市——“七色阳光”,刚走进去,一大堆商品展现在眼前,我东看看西瞧瞧,琳琅满目的商品看得我眼花缭乱,不知如何下手。这时,

我心想一定要镇定,阿姨不是说了嘛,一百元代金券是十元一张的,而且买商品时是不找零的,那我购买的商品越接近十元就越好。一家超市买完了,接下来,我一家比一家买得好。

最后我在指定的时间内顺利地完成了任务,而且刚好是用了一百元不多不少。最开心的是这些买来的商品还能够带回家,真是划算呀!这时妈妈向我竖起了大拇指,我美滋滋地笑了,今天我终于体验到了“当家”的滋味。

假期购物行

广济中心小学广济校区402班小记者 徐胤哲(证号07071)

国庆长假第三天,妈妈神秘兮兮地告诉我一个好消息:给我一百元,买自己喜欢的进口食品吃。于是,我满心欢喜跟着妈妈来到了进口商品交易中心参加“我是小当家”活动。

在服务台签好名,我拿着100元代金券直奔最近的一家韩国七彩阳光食品店,快速地看了一下货品,马上把目光投到巧克力上,一块才卖5元,价廉物美,我毫不犹豫地拿起了两块。没想到第一笔商品成交如此顺利,我开始觉得当个小当家也不难。

不过,接下来就没有如此一帆风顺喽!在花完了30元后,我来到一家叫西里恩的店铺,碰到了好朋友阿盛和阿凯,他俩因为比我早来已经买了一大堆食品,而且他们还告诉我可以和老板讨价还价哦!我听了对他俩

甚是崇拜,因为刚刚买的几样食品,要顾及到价格、品种,压根没有想到这一茬:还价!于是,我决定向他俩学习,开始买规定中的商品——牛肉,但要38元,我好心疼地看着手上仅剩的几张代金券。一番思想斗争后,我一咬牙,决定还是买了吧!我捧着几颗进口糖果和牛肉粒去结账,“一共41元!”我一听还多了一元,就抱着试试看的心态和叔叔说:“叔叔,能否收40元?”叔叔爽快地答应了。我的心里真是乐开了花!妈妈在商店外面目睹了这一切,开心地朝我竖起大拇指。

我的任务一步步顺利完成,一共用了99.6元。你瞧,我满满的一袋子食品,成就感也足足的。我是快乐的小当家,更是会动脑筋的小当家,还是个心中装着爸爸妈妈的小当家!

特殊的当家体验

宋诏桥小学303班小记者 徐奕扬(证号11206)

10月3日上午,宁波市会展中心9号馆内人头攒动,原来,宁波晚报小记者活动——“我是小当家”正在这里举行。

我迫不及待地来到馆内,晚报的老师发给我们一张购物说明单和10张10元购物券,告诉我们:“本次活动要求小朋友独立完成,体验小当家的经历。所有的商品在指定的商家内购买,不找零,不付现金。”听到这里真是为自己捏了一把汗,从来没有过这样的购物经验,我到底行不行呢?这时我听到身体里的小精灵对我发出的声音:加油,小伙子,你肯定行的。于是我马上镇定下来,拿起说明单仔细地研究了一番:指定的商家分布在9号馆和10号馆,但是多数是在9号馆,我应该从9号馆入手;必买的食品有饼干、牛肉干等,这些商品要早点买齐;最后的购物金额越接近100元越好。

看完说明单,我胸有成竹地到了离我最近的“阳光屋韩国馆”超市内,只见里面的商品琳琅满目,看得我眼花缭乱,一包4元的饼干马上映入我的眼帘,正想伸手去拿,忽然想到:“同样的商品最多只能买两件,还不能找零呀!”于是,我赶紧把手缩了回来。接着,我的眼睛像探照灯一样盯着10元商品,果然功夫不负有心人,终于在角落里找到了炸鸡腿,原价14元,促销价10元。哇!真是天助我也,我高兴得蹦了起来。买好商品,付好钱,我赶紧把商品名称和价格写到购物清单上。

有了这一次精打细算的经历,接下来的购物,就显得非常顺利了。

到了第四家商店,我已经购买到了12件商品,比要求的数量多出两件。一共用了99元7角,真是满载而归!

小鬼当家

奉化锦屏中心小学404班小记者 江来(证号30255)

今天一大早我就醒来了,因为我兴奋不已,我要去参加“我是小当家”活动啦!真不知道这是个什么样的活动?我怀着好奇的心情来到了宁波进口商品展示交易中心。

人可真多啊!老师先给我们每人发了十张十元的代金券和一张购物清单。爸爸妈妈跟在我的后面,让我去指定的店铺购买商品。我先来到离前台最近的一家店铺,认真仔细地在货架上挑选合适的商品。找了一会儿,我终于在货架上找到了两袋凑起来是二十元的饼干。买完后,又急忙往下一家店出发了。才买了两样东西,我就眼冒金星了。要在琳琅满目的货架上找到自己心仪的商品,而这件商品又符合活动的价格要求,实在是太难了。另外,宁波进口商品展示交易中心真的好大,盘来盘去的,都快绕晕了。幸好,代金券上商家名称下面注明了“9号馆B1-006A”字样,我猜这个就相当于它们的“门牌号”了。我们按着“门牌号”,又去了克里曼、应豪进口食品、威特乐、西恩福、韩尚国际。最让我头疼的就是帝加了,买了牛肉干、石榴汁,就还差那两角钱。最后,我灵机一动,想到了散装称重的食品,刚好补上了那两角钱。

这次体验让我了解了长辈们当家的辛苦,买东西得精打细算。亲爱的小朋友,有机会,你也来尝试一下,做个小当家吧!

当家的感受

江东戎徐小学303班小记者 邱琦涵(证号02935)

今天阳光明媚,万里无云。我非常兴奋,因为我要和我的好朋友一起去宁波进口商品展示交易中心参加宁波晚报组织的“我是小当家”活动了。

我们到了那儿,老师就发给我们一张购物清单和10张10元的代金券,还告诉大家活动的规则:每位小当家在一个小时内,在指定的8家进口食品商店里,用这100元的代金券购买10样东西,谁买的東西最接近100元,谁就能被评为“最佳小当家”。听完规则,我立刻就跑到指定的商店里去,生怕来不及。看着琳琅满目的商品,我不知道买什么好?这时妈妈在旁边提醒我:“100元要买10样东西,每件东西平均多少?”我一听恍然大悟,每样东西不就是10元左右嘛!我马上开始寻找我的目标,很快就找到了饼干和海苔,正好20元。通过这一次的练习,我很快在另一家店找到了牛奶和糖果。但是当我看到牛肉干的价格时把我吓了一跳,竟然要35元,这可怎么办啊!我又换了一家店,希望能找到便宜点的牛肉干,可是最便宜的也要30元呢。这时候,我看见特价车里有5元一样的商品,我赶紧挑了两件过去结账。时间很快过去了,我也完成了我的购物任务,一共花费了99.15元购买了10样东西。

看着满满一袋我的战利品,心里暗暗地想:要想做个合格的小当家可真不容易,妈妈这个大当家就更不容易了。我要学会节俭,不再乱花钱了。